

В начале марта 2023 года в Елизово начальник Управления на транспорте МВД России по ДФО генерал-майор полиции Александр Кем представил новых руководителей транспортной полиции Камчатки – начальника Камчатского ЛО МВД России на транспорте подполковника полиции Александра Матюшенко и его заместителя – начальника полиции Камчатского ЛО МВД России на транспорте майора полиции Олега Бутырина.

Александр Сергеевич Матюшенко родился в Севастополе в 1986 году. Образование высшее юридическое. В органах МВД России работает с 2008 года. Большую часть службы отдал уголовному розыску. Предыдущая должность – заместитель начальника полиции (по оперативной работе) Хабаровского линейного управления МВД России на транспорте. Подполковник полиции.

Олег Сергеевич Бутырин родился в городе Кропоткин Краснодарского края в 1984 году. Образование высшее юридическое. В органах внутренних дел – с 2007 года. Службу начинал на должности милиционера патрульно-постовой службы. Затем служил на различных должностях в уголовном розыске и отделе по борьбе с преступными посягательствами на грузы. Майор полиции.

Справочно

В зону обслуживания Камчатского ЛО МВД России на транспорте входят: портовые пункты; таможенные посты; воздушный пункт пропуска через Государственную границу; аэропорт Петропавловск-Камчатский (Елизово); привокзальная площадь морского вокзала и международного аэропорта Елизово; организации: «Витязь Аэро», «Имущественный комплекс «Фреза», «Судоремсервис», «ННК Камчатнефтепродукт», «Нацрыбресурс» и др.; филиал ФГУП «Почта России»; пункт специализированного отстоя судов.

В 2022 году на участке обслуживания Камчатского ЛО МВД России на транспорте:

- отмечен рост числа зарегистрированных преступлений – на 10,9 %
- общее количество раскрытых преступлений увеличилось на 15 %
- выявлено тяжких и особо тяжких преступлений – 29
- раскрытие преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков выросло на 83,3 %.

***Пресс-служба УТ МВД
России по ДФО***